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Лекційні та практичні заняття в аспірантурі проводяться, як правило, у
технічно оснащених аудиторіях, що дає можливість представити звичне
відображення будь-якої схеми, креслення або результатів дослідження в більш
розгорнутому та доступному вигляді.

Ефективним новітнім методом підготовки майбутніх наукових кадрів із
можливим і рекомендованим використанням мультимедійних засобів є ділова
рольова гра, при якій відтворюються різні життєві й професійні ситуації та
надається їх подальший аналіз. Вона має чіткі правила проведення та
лімітований час виконання.

Наведемо приклади ділових ігор, які проводяться на заняттях з іноземної
(англійської) мови в аспірантурі. Гра «Міжнародна наукова конференція», що
передбачає такі ролі учасників: голова, доповідач з підготовленим виступом
про свою роботу і проведене дослідження, учасники дискусії, які ініціюють
обговорення; гра «Захист дисертації», що моделює захист наукового
дослідження англійською мовою. Учасники є дисертантами, членами Вченої
ради або опонентами.

Ділові рольові ігри включають декілька етапів, а саме: організаційний,
або вступний, на якому визначається доцільність, цілі, розподіляються ролі й
теми досліджень, встановлюються умови спілкування та співробітництва
учасників, пояснюються правила, проводиться розподіл на робочі групи,
лімітується час; суто ігровий, під час якого відбувається імітований захист
кандидатської дисертації; аналітичний, що передбачає оцінку самої гри,
обговорення результатів і  підведення підсумків, аналіз усього заходу загалом.

Практичне значення таких занять - у можливості використання їх у
подальшій педагогічній практиці молодих вчених на лекціях зі спеціальних
дисциплін, так як інтерактивні технології є одним із видів інноваційної
діяльності як викладача, так і студентів, що дозволяють розширити пошукову
та пізнавальну активність усіх учасників навчального процесу.

ОЦІНКА ІНВЕСТШПЙНОЇ ПРИВАБЛИВОСТІ РОЗРОБКИ ПРОЕКТУ
СОНЯЧНИХ ХОЛОДИЛЬНИХ УСТАНОВ

Т.В. Константинова

Інвестиції є особливим об’єктом цивільних прав, з приводу яких
виникають відповідні правовідносини, іменовані інвестиційними, є, в більшій
своїй масі, по суті, цивільно-правовими. Під інвестиційною діяльністю
розуміються дії інвестора по вкладенню інвестицій у виробництво продукції
(робіт, послуг) або їх іншого використання для отримання прибутку (доходу) і
(або) досягнення іншого значимого результату. Відмінність інвестицій від
вкладень полягає в тому, що вкладення мають накопичувальний характер, але
не має ризику. Мінімізація ризиків необхідна для збільшення прибутку
організації від інвестиційної діяльності. В рамках інвестиційної стратегії може
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бути розроблена концепція боротьби з ризиками, відповідно до якої
визначаються основні напрямки аналізу інвестиційних ризиків організації і
методи мінімізації ризиків. Таким чином, можна зробити висновок, що методом
зниження ризику серйозних втрат служить диверсифікованість портфеля, тобто
вкладення коштів у проекти і цінні папери з різними рівнями надійності і
прибутковості.

Для планування і здійснення інвестиційної діяльності особливу
важливість має попередній аналіз і оцінка ризиків, який проводиться на стадії
розробки інвестиційних проектів і сприяє прийняттю розумних і обґрунтованих
управлінських рішень. Саме тому при прийнятті будь-яких рішень в області
інвестування важливо розуміти саму сутність інвестиційних ризиків, добре
розбиратися в класифікації, знати основи аналізу інвестиційних ризиків, вміти
оцінювати і знаходити найбільш ефективні шляхи зниження інвестиційних
ризиків. Сонце є першоджерелом практично всіх видів енергії: поновлюваних і
викопних органічних (паливо). Зокрема, саме сонячна радіація викликає
нерівномірне нагрівання поверхні землі, через що виникають переміщення
повітряних мас. При цьому тепле повітря піднімається вгору, а холодне займає
його місце - починає дути вітер. Вітер, в свою чергу, викликає хвилювання на
поверхні морів і океанів. Таким непрямим чшюм проявляється вплив Сонця на
виникнення хвильової низкопотенциальной гідравлічної енергії. Виникнення
перепаду температури у верхніх і глибинних шарах океанів, які можуть
служити джерелом теплової енергії, можливо також тільки за рахунок прогріву
верхніх шарів води сонячною радіацією. Все це свідчить про колосальної
потужності сонячного впливу на нашу планету і доцільності корисного
використання такої енергії. Сонце грає виняткову роль в житті Землі.

Зростання ринку сонячної енергії обумовлений збільшенням забруднення
навколишнього середовища і наданням урядових стимулів і податкових знижок
на установку сонячних батарей. Крім того, зменшення водного сліду,
пов’язаного з системами сонячної енергії, викликало їх попит в секторах
виробництва електроенергії. Попит на сонячні елементи набрав обертів через
різке зростання установок на даху з подальшим збільшенням застосування в
архітектурному секторі. Крім того, очікується, що попит на параболічні жалоби
і сонячні електростанції в виробництві електроенергії збільшить попит на
концентровані сонячні енергетичні системи. Цей глобальний розмір ринку
сонячної енергії сегментирується на основі технологій, додатків, компонентів,
каналів збуту і регіону. Залежно від технології ринок класифікується як
фотоелектричні системи і концентровані сонячні енергетичні системи
(параболічні жолоби, сонячна енергетична вежа, відбивачі Френеля і
перемішування посуду). Відповідно до сонячним модулем він розділений на
монокристалічні, полікристалічні, телурид кадмію, клітини аморфного кремнію
і інші. Ризик є в будь-якій справі, крім позитивних сторін, існують і негативні.
У любому бізнесі є певні ризики, про які варто пам’ятати. Успішність бізнесу
взаємопов’язана з багатьма обставинами та факторами. Фінансові ризики
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будуть супроводжувати будь-який бізнес на всіх етапах його ведення.
Найбільше, будь-яка фірма вимагає фінансових вкладень саме на старті.
Сонячна енергія може використовуватися і застосовуватися різними способами.

В цей час Україна переходить від так званого «зеленого» або
«пільгового» тарифу, який в даний час є одним з найприбутковішим у світі для
енергетичних компаній, до нової системи квот, заснованої на аукціонах, яка
вступить в силу з 2020 року. Стратегія уряду полягає в тому, щоб зробити
Україну менш залежною від імпорту енергоносіїв і, отже, підвищити її безпеку
за рахунок скорочення споживання і збільшення виробництва. Передбачається,
що до 2035 року частка відновлюваних джерел енергії - все ще менше
10 відсотків у виробництві енергії в Україні - складе 25 відсотків поставок. На
цей час, все більш популярним є використання сонячних систем для опалення
та охолодження будівель. Характерними особливостями пропонованої системи
охолодження на базі АВХМ малої холодопродуктивності є. наступні:
можливість роботи в широкому діапазоні температур; мінімальна залежність
від джерел електричної енергії; можливість використання природного
температурного потенціалу атмосферного повітря. Зробивши розрахунки,
можемо зробити висновки, що за допомогою використання системи опалення
на сонячної енергії, ми економимо на витратах майже 40132 грн.
Рентабельність проекту складає 47 % та період окупності складає 2.5 роки, що
показує інвестиційну привабливість даного проекту. Згідно з вище
представленими розрахунками, та рівень НТЕ технології можемо визначити
достатнім, то даний проект по проводженню систем опалення та охолодження
можемо вважати вдалим та прийняти в впровадження.

УДК 378.147.018-022
ОСОБЛИВОСТІ ДУАЛЬНОЇ СИСТЕМИ НАВЧАННЯ У ВИЩІЙ ШКОЛІ

А.Д. Салавеліс, І.М. Калугіна, С.М. Павловський

Дуальне навчання - це такий вид навчання, при якому теоретична частина
підготовки проходить на базі навчального закладу, а практична - на робочому
місці.

Підприємства роблять замовлення навчальному закладу на конкретну
кількість фахівців і беруть участь у складанні навчальної програми. Студенти
проходять практику на підприємстві без відриву від навчання. У дуальній
системі навчання підсилюється і якісно змінюється роль роботодавця. На
території підприємства створюються навчальні робочі місця для студентів, які
можуть відрізнятися від звичайного робочого місця наявністю віртуального
симуляційного обладнання. Найважливіший компонент - наявність
підготовлених кадрів, які виступають як наставники.

Родоначальником системи дуальної освіти вважається Німеччина. Досвід
цієї країни служить зразком для всього Європейського Союзу. Німецька
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